

各位老铁们好，相信很多人对比特币黄金价格今日行情走势图都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币黄金价格今日行情走势图以及比特币黄金价格今日行情走势图的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 比特币崩了，为什么黄金井喷了？](#)
- [2. 比特币走势如何？](#)
- [3. 去年狂涨300% 今年初连坐过山车，比特币能代替黄金吗？](#)
- [4. 1季度，黄金价格大跌10%！背后原因为何？接下来行情会如何？](#)

## 比特币崩了，为什么黄金井喷了？

比特币跟黄金没有本质区别，比特币是虚拟的，数量也是固定的。黄金是实物，世界存量也是固定的。比特币挖掘靠计算机算力，黄金挖掘靠机械人工。

90%的比特币掌握在1%的人手中，90%黄金储备掌握在5%国家手中。

比特币和黄金最大区别就是，黄金在任何时候任何国家随时随地可以置换当地现金，而且价格浮动小。比特币目前没有任何国家承认他的合法地位，变现困难，价格浮动大。

你会为一串代码买单么？

## 比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

## 去年狂涨300% 今年初连坐过山车，比特币能代替黄金吗？

比特币一路高歌猛涨，让不少投资者蠢蠢欲动。有人在币市赚得盆满钵满，也有人亏得倾家荡产，当然这不能就说比特币好或者不好。

### 比特币走势图

就作者提出问题：比特币能替代黄金吗？为什么会疯涨呢？我们从以下几个方面分析一下比特币和黄金的区别

1、黄金具商品属性，除了用于工业以外，更重要的还有货币属性。人类的发展史中，很长一段时间黄金作为货币而存在，即大家所知道的金本位时代。就是现在，黄金也是重要的外汇储备之一。这是随着人类历史的发展得到验证的。并且黄金还能够抵御通货膨胀。所以，黄金本身就是非常有价值的。

比特币，首先它只是基于一种去中心化的区块链技术，技术的运用并不成熟，更多的是炒作一种概念。其次，背后没有任何国家或者信用作为背书。发展的历史也是短短的十来年。

2、由于黄金本身就是一种商品，所以它具备价值，价值永远不会被贬值为零。相反，黄金因为是硬通货，越是在有风险性的环境下，就越得到人们的追捧。

比特币因为没有实际的价值，价格之所以涨，是因为有人愿意拿资金去买，但资本是逐利的，当价格涨到一定程度就会套现走人。所以涨跌没有任何依据可言，有资金进就涨，资金撤价格就会跌。这就是为什么经常会有过山车走势。

3、黄金投资，不管哪种形式的，都有相应的机构监管，再加上本身的价值，所以

价格走势更趋近于理性、合理化。

比特币本身不具备价值，只是资本的狂欢之地，作为一般投资者非常难把握。

所以，综上所述，比特币是不能够替代黄金的。如果在两者中选择一个作为投资标的，黄金肯定是首选。比特币可以小玩儿一下，所谓小赌怡情嘛！

1季度，黄金价格大跌10%！背后原因为何？接下来行情会如何？

黄金一季度大跌10%背后的原因很复杂，美国经济复苏、美债收益率上升、美元指数上涨等都是造成黄金价格下跌的原因，但每个理由都不够充分。造成黄金下跌的最核心原因是2020年涨得太多了，当年高点比低点上涨了43%，获利盘巨大。世界上没有只涨不跌的资产，涨多了自然要回调，就好比A股基金抱团的核心资产股，公司基本面都是非常好的，但涨多了就会回调，黄金也是同样道理。造成黄金下跌的另一个关键原因是美国的打压。黄金具有货币属性，具有长期投资价值，特别是在很多国家为挽救经济而滥发纸币的背景下，黄金更是因其稀缺性而具有很高的投资价值，价格持续上涨是必然现象。然而美国是不会让黄金一直上涨的，否则会严重打击美元的权威性，所以美国华尔街采取各种手段打击黄金价格，逼迫获利盘出货，从而达到压制黄金价格，维护美元币值的目的。如果没有美国的打压，黄金价格早就一飞冲天了。这一点可以参考比特币。比特币与黄金同样具有货币属性，同样具有稀缺性，但比特币具有加密属性，采用分布式记账，信息透明，无法暗箱操作，即使强大的华尔街也无法操纵其价格，所以比特币才会一涨再涨。只要美国货币政策依然宽松，比特币就不会大跌。黄金价格也是这样，只要美国不收紧货币政策，黄金就不会再度下跌，但也很难持续上涨，大概率会在350元/克至400元/克区间箱型震荡。突破箱体上沿的前提条件是美国通胀率超过2%而不采取货币紧缩政策，突破箱体下沿的前提条件是美国过早退出宽松货币政策且力度较大。请贵金属投资者密切关注美国货币政策变化，提前预判走势，及时调整投资决策。

关于比特币黄金价格今日行情走势图到此分享完毕，希望能帮助到您。